
1

F

E

2 3

1

D

C

B

A

2 3

4 5 6 7 8

F

E

4 5 6

D

C

7 8

B

A

74

∅

3

.

5

47.5

115.01

7
6
.
9
4

6

60

6
0

9
0

90

Cerniera

Cerniera

Cerniera

Coperchio 

Leva bloccaggio rapido

Leva di bloccaggio rapido

Cerniera

Copertura alta

Bitte a chiusura rapisa

定位柱

Bitte a chiusura rapisa

Copertura alta

perlina di vetro elastica

1

F

E

2 3

1

D

C

B

A

2 3

4 5 6 7 8

F

E

4 5 6

D

C

7 8

B

A

M3

M3

M3

M3

M3

M3

2
7

3
2
8
.
5

2
7
.
0
0

3
3
8
.
5

2
7

4

6-M3

 ,
6mm

M3 M3

M3

M3

M3

M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3M3

M3M3

M3M3

M3M3

M3M3

81
6

134.97

3
5
5
.
5

3
5
5
.
5

8
6
3
.
8
1

1
7

56.5

1
7

6
0

23.8

2-M3

, 
6mm

6

18-M3, 6mm

4-M3

, 
4mm

1
0
0

4
8
3

∅4.50

1
2
0

1
0
0

6
0

1
0
0

1
2
0

1
0
0

Fibbia

Fibbia

Fibbia

LED
-

JYQH20220223005-600PCS

1

F

E

2 3

1

D

C

B

A

2 3

4 5 6 7 8

F

E

4 5 6

D

C

7 8

B

A

2
1
2

67.5

57.5

1
7
8

91

1
3
2

1
9
9

45.6

2
0
6

12-∅4

5-∅3.5

50

1
6
1
.
7

2

2

1

1

79

2
9
.
5

R2

2

11

2

502

101

212

M3 M3

M3 M3

450

308

35

2-∅12.5

5
0
0

26±0.05

2-∅12.5

5
0
0

26

3
5

2-∅12.5

308

3
1
±
0
.
0
5

2
6
±
0
.
0
5

450

2-∅12.5

3
5

4-∅4.5

∅8X90°

4-∅4.5

∅8X90°

24.90

2-∅8*1.7

2-M12, 15mm

2
7
.
4
0

9
4
5

26

9
4
5

3
0

30

4-∅4.5, ∅8X90°

12

+0.1

-0

2

+
0
.
1

-
0

10

+0

-0.1

1
.
5

+
0

-
0
.
1

2-∅13.5, 1.8mm

2
4
9
.
9
0

M3 M3

M3 M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

2-∅10.5

2
0

20

7

20

9.50

1
2
.
0
0

9.50

1
2
.
0
0

M3

M3

∅

2

4

.

2

0

T

T T

26±0.05

2
7
.
4
0

2
4
9
.
9
0

4-∅4.5돁춷∅8X90°

35

M6M6

2-M6 ,15mm

2-∅10.1 , 1mm

2
6
±
0
.
0
5

3
1
±
0
.
0
5

19

M10

4-M10X15

牙套（通）

M10

M10 M10

6-M3通牙

2
7

3
5
2

2
7

2
7

3
4
2

74

3
4

74

3
4

75.5

70±0.1

M3

M3

M3

M3 M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3 M3

M3

M3

M3

16-M3

, 
5mm

24.90

4-∅5

4-

柱子攻M3深8

3
5

3
5

20

86 86

2
2
6

100

2
2
4

96-∅4.5

32-∅4.2

250

2
5
0

39.90 39.90

3
9
.
9
0

3
9
.
9
0

84-∅10

M3 M3

5
8

28

28

3
4

A

A

12-M3

55.7

A-A

M3 M3

M3 M3

M3 M3

91

91

M3 M3

1
3
2

1
3
2

A

A A

9.5

1
2

9.5

12

M3

M3

M3

M3

4-M3

 
M3*12+3

1

F

E

2 3

1

D

C

B

A

2 3

4 5 6 7 8

F

E

4 5 6

D

C

7 8

B

A

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

55.2

ꇮ

10
00

-0
.0
3

-0
.1
0

ꇮ

500-0.03-0.10

6

2-M3X6

228

8
2

M3 M3

81.3

M3 M3

1
0
0

M3 M3 M3

1

2

3

4

5 6

7

8

10

11

12

13 138

2

5

6

3

7

4

4

4

11

11

11

12

12

11 11

12

14

6

60

6
0

9
0

90

Piastra

Top

74

∅

3

.

5

47.5

115.01

7
6
.
9
4

M3

M3

M3

M3

M3

M3

2
7

3
2
8
.
5

2
7

3
3
8
.
5

2
7

4

M3 M3

6

-

M

3

릥

퇀

M3

M3

M3

M3

6

-

M

3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3 M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3M3

M3

M3

M3

15.16 15.17

12

Striscia impermeabile

cerniera
nera

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

Colonna di rame 12-M3*12

M3

∅

4.5

9

9

requisito di abilità:
1, materiale: alluminio pressofuso ADC12;
2: La superficie esterna delle parti pressofuse non deve presentare difetti di iniezione come ritiro, materiale freddo, fori di sabbia e iniezione incompleta.

3: Non dovrebbe esserci polvere di plastica in tutti i fori delle viti del prodotto finito per bloccare le viti, il che influenzerà l'assemblaggio.
4: Tutti i sostegni, viti e molle sono realizzati in SUS304.

5: Le bretelle in acciaio inossidabile M10 sui quattro angoli non devono essere allentate sotto l'azione dell'anti-coppia di 15 kg.
6: Requisiti di planarità, la planarità assemblata è controllata entro 0,3 mm e la tolleranza diagonale è controllata entro 0,3 mm.
7: La dimensione non contrassegnata si basa sulla dimensione di rilevamento e mappatura 1:1 del disegno e tutte le dimensioni sono le dimensioni del prodotto finito dopo il trattamento della superficie.
8: Se il controllo di tolleranza non è annotato sul disegno, deve essere eseguito secondo GB/T1804-F.

1

F

E

2 3

1

D

C

B

A

2 3

4 5 6 7 8

F

E

4 5 6

D

C

7 8

B

A

 注意防水

Disegno Tecnico

M3

Messa a terra

1
0
0
0

-
0
.
0
3

-
0
.
1
0

2
6

308

3
1

35

2-∅12.5

5
0
0

26

2-∅12.5

5
0
0

26

3
5

308

3
1

450

2-∅12.5

3
5

4-∅4.5돁춷뿗

4-∅4.5

돁춷∅8X90°

2
4
9
.
9
0

24.90

2-∅8*2

ힶ탎뿗

2-M12

15mm

2
7
.
4
0

9
4
5

26

26

2
7
.
4
0

9
4
5

2
7
.
4
0

3
0

30

4-∅4.5

12

+0.1

-0

1
.
8

+
0
.
1

-
0

10

+0

-0.1

1
.
5

+
0

0
.
1

2-M6

2-∅13.5

1.8mm

2
4
9
.
9
0

4-M4

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3 M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3

M3M3

M3

M3

M3

4-M10*1.5

      2-M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

91

91

38.90

38.90

8
3
.
9
0

8
3
.
9

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

M3 M3

70±0.1

1

6

-

M

3

ꎬ

5

m

m

86 86

8
2

2
2
6

96-∅4.5

32-∅4.2

250

2-∅12.5

M3 M3

M3 M3

40-Ø10避空

2
5
0

2
0

20

20

7

1
3
2

1
3
2

114 114

34

2
2
4

2
4

22

1

F

E

2 3

1

D

C

B

A

2 3

4 5 6 7 8

F

E

4 5 6

D

C

7 8

B

A

4
6
.
7
2

★

A

    Segnale
T

 Corrente

T

T

A

A

9.5

12

9.5

12

M3

M3

M3

M3

9.5

12

9.5

12

M3

M34-M3

2-M3

2-∅10.10.5

N.B.：

100

4

-

∅

5

훹

4

-

M

3

75.5

2
7

6-M3

249.7±0.1

2
4
9
.
7
±
0
.
1

172

208

8
2

1
1
4

2
2
6

67.31

230.77

240.38

6
7
.
3
1

1
9
2
.
3
1

2
4
0
.
3
8

100

2
2
4

2
.
4

4°

2°

∅

0

.

9

M4 M4M4

M4 M4

M4M4

M4M4M4

M4

M4

∅

4

∅

2

H

G

F

E

D

C

B

A

F

E

D

C

B

A

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

G

H

A2

12-M4X8

4
.
0
8

1
5

1
5

∅

1

0

.

5

10

25

∅

4

.

2

500

-0.03

-0.10

1. Prestare attenzione alla tolleranza della forma,
2. Prestare attenzione allo schema di apertura del modulo

28

5
8

5
8

28

∅

4

.

2

∅

4

.

5

0.3

250

2
1
2
.
0
0

101.00

57.50

91.00

1
3
2
.
0
0

45.60

2
0
6
.
0
0

1

F

E

2 3

1

D

C

B

A

2 3

4 5 6 7 8

F

E

4 5 6

D

C

7 8

B

A

requisito di abilità:
1. Le tolleranze non contrassegnate sono conformi a GB1804-f.
2. Indeformabile, la planarità è controllata entro 0,2 mm;
3. Le parti non devono presentare buche, graffi e altri difetti, sbavature, spigoli vivi;

4. Il rapporto di dimensione mostrato nell'immagine è 1:1 e il file elettronico viene utilizzato per la dimensione non contrassegnata.

5. La superficie del pezzo di collegamento viene spruzzata con granella di sabbia nera e spruzzata dopo l'elaborazione.

1.00

50.00

1
6
1
.
7
0

2

2

2

4-R5

4-R2

12.50

3
4
.
0
0

3

3

81.3

M3 M3

60.3

1
0
0

4
8
.
2
8

LED 
-

JYQH20220223005-600PCS

LED -JYQH20220223005-600PCS

M3 M3

M3 M3

requisito di abilità:
1, materiale: alluminio pressofuso ADC12;
2: La superficie esterna delle parti pressofuse non deve presentare difetti di iniezione come ritiro, materiale freddo, fori di sabbia e iniezione incompleta.

3: Non dovrebbe esserci polvere di plastica in tutti i fori delle viti del prodotto finito per bloccare le viti, il che influenzerà l'assemblaggio.
4: Tutti i sostegni, viti e molle sono realizzati in SUS304.

5: Le bretelle in acciaio inossidabile M10 sui quattro angoli non devono essere allentate sotto l'azione dell'anti-coppia di 15 kg.
6: Requisiti di planarità, la planarità assemblata è controllata entro 0,3 mm e la tolleranza diagonale è controllata entro 0,3 mm.
7: La dimensione non contrassegnata si basa sulla dimensione di rilevamento e mappatura 1:1 del disegno e tutte le dimensioni sono le dimensioni del prodotto finito dopo il trattamento della superficie.
8: Se il controllo di tolleranza non è annotato sul disegno, deve essere eseguito secondo GB/T1804-F.

requisito di abilità:
1, materiale: alluminio pressofuso ADC12;
2: La superficie esterna delle parti pressofuse non deve presentare difetti di iniezione come ritiro, materiale freddo, fori di sabbia e iniezione incompleta.

3: Non dovrebbe esserci polvere di plastica in tutti i fori delle viti del prodotto finito per bloccare le viti, il che influenzerà l'assemblaggio.
4: Tutti i sostegni, viti e molle sono realizzati in SUS304.

5: Le bretelle in acciaio inossidabile M10 sui quattro angoli non devono essere allentate sotto l'azione dell'anti-coppia di 15 kg.
6: Requisiti di planarità, la planarità assemblata è controllata entro 0,3 mm e la tolleranza diagonale è controllata entro 0,3 mm.
7: La dimensione non contrassegnata si basa sulla dimensione di rilevamento e mappatura 1:1 del disegno e tutte le dimensioni sono le dimensioni del prodotto finito dopo il trattamento della superficie.
8: Se il controllo di tolleranza non è annotato sul disegno, deve essere eseguito secondo GB/T1804-F.

    Segnale  Corrente

Striscia impermeabile

requisito di abilità:
1, materiale: alluminio pressofuso ADC12;
2: La superficie esterna delle parti pressofuse non deve presentare difetti di iniezione come ritiro, materiale freddo, fori di sabbia e iniezione incompleta.

3: Non dovrebbe esserci polvere di plastica in tutti i fori delle viti del prodotto finito per bloccare le viti, il che influenzerà l'assemblaggio.
4: Tutti i sostegni, viti e molle sono realizzati in SUS304.

5: Le bretelle in acciaio inossidabile M10 sui quattro angoli non devono essere allentate sotto l'azione dell'anti-coppia di 15 kg.
6: Requisiti di planarità, la planarità assemblata è controllata entro 0,3 mm e la tolleranza diagonale è controllata entro 0,3 mm.
7: La dimensione non contrassegnata si basa sulla dimensione di rilevamento e mappatura 1:1 del disegno e tutte le dimensioni sono le dimensioni del prodotto finito dopo il trattamento della superficie.
8: Se il controllo di tolleranza non è annotato sul disegno, deve essere eseguito secondo GB/T1804-F.

requisito di abilità:
1. Le tolleranze non contrassegnate sono conformi a GB1804-f.
2. Indeformabile, la planarità è controllata entro 0,2 mm;
3. Le parti non devono presentare buche, graffi e altri difetti, sbavature, spigoli vivi;

4. Il rapporto di dimensione mostrato nell'immagine è 1:1 e il file elettronico viene utilizzato per la dimensione non contrassegnata.

5. La superficie del pezzo di collegamento viene spruzzata con granella di sabbia nera e spruzzata dopo l'elaborazione.


	Model

